

## एमाले फुटेको होइन चोइटिएको हो : अध्यक्ष ओली

पोखरापत्र संवाददाता

पोखरा, २२ भदौ

नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (एमाले)का अध्यक्ष एवं पूर्वप्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले एमाले फुटेको नभई चोइटिएको बताउनुभएको छ। नेकपा एमाले कास्की जिल्ला कमिटीद्वारा आज पोखरामा आयोजित बृहत् कार्यक्रम भैलालाई सम्बोधन गर्दै उहाँले अवसरवादीहरूले पार्टीलाई कमजोर बनाउन खोजे पनि पार्टी सङ्गठन बलियो भएर अघि बढ्ने बताउनुभयो।

निरन्तर मुलुक र जनताको पक्षमा काम गर्दै आएको एमालेले आगामी निर्वाचनमा एकले लडेर स्पष्ट बहुमत ल्याउने विश्वास व्यक्त गर्दै उहाँले समृद्ध नेपाल सुखी नेपाली अभियानलाई अघि बढाउन भ्रम र अलमलमा नपर्न कार्यकर्तालाई अनुरोध गर्नुभयो।



कास्कीमा जस्तै नेकपा एमालेको सङ्गठनलाई देशव्यापी एकताबद्ध बनाउनुपर्ने बताउँदै उहाँले जनताका हर समस्यामा सहयोग गर्ने गरी पार्टीको समाजसेवी दस्ता तयार गर्ने तयारी भइरहेको जानकारी दिनुभयो। उहाँका अनुसार पार्टीको आन्तरिक

सहयोग जुटाएर जनताको आवश्यकतानुसार काम गर्ने दस्ताको मुख्य लक्ष्य रहनेछ। पार्टीका स्थायी समिति सदस्य सुरेन्द्र पाण्डेले आन्तरिक सङ्घर्ष पार्टी फुटाउनका लागि नभई सुदृढीकरणका लागि हुने विश्वास व्यक्त गर्दै कार्यकर्तालाई

सङ्गठित भएर पार्टी निर्माणमा जुटन आग्रह गर्नुभयो। कास्की जिल्ला कमिटीका अध्यक्ष कृष्णबहादुर थापाको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा सचिव दामोदर बैरागीलगायतले पार्टीको गतिविधिमाथि प्रकाश पार्नुभएको थियो।

## राष्ट्रसेवक कर्मचारी सेवाप्रवाह र नीति कार्यान्वयनमा खरो उत्रनुपर्छ : मुख्यमन्त्री

पोखरापत्र संवाददाता

पोखरा, २२ भदौ

गण्डकी प्रदेशका मुख्यमन्त्री कृष्णचन्द्र नेपाली पोखरेलले राष्ट्रसेवक कर्मचारी सेवाप्रवाह र नीति कार्यान्वयनमा खरो उत्रनुपर्ने बताउनुभएको छ।

१८ औं निजामती सेवा दिवसका अवसरमा आज शुभकामना व्यक्त गर्दै उहाँले स्थायी सरकारका रूपमा रहेको कर्मचारीतन्त्रको प्रभावकारितामा नै सरकारको सफलता निर्भर हुने बताउनुभयो। निजामती सेवालार्थ थप व्यावसायिक र सिर्जनशील बनाउने तथा विकास, समृद्धि र सुशासन प्रवर्द्धनमा सबै निजामती कर्मचारी ऐक्यबद्ध रूपमा परिचालित भई सरकारको नीति कार्यान्वयनमा प्रतिबद्ध हुनु आवश्यक रहेको शुभकामना सन्देशमा भनिएको छ।

गण्डकी प्रदेश सरकार निजामती कर्मचारीको वृत्ति विकास र उत्प्रेरणा अभिवृद्धिमा सदा सकारात्मक रहँदै आएको उल्लेख गर्दै मुख्यमन्त्री पोखरेलले सार्वजनिक सेवा प्रवाह र सरकारको नीति कार्यान्वयनमा विगतमा जस्तै प्रभावकारी भूमिका



निर्वाह गर्न अनुरोध गर्नुभएको छ।

निजामती सेवा दिवसका अवसरमा मुख्यमन्त्री पोखरेलले पोखराको बसुन्धरा पार्क नजिकै वृक्षरोपण गर्नुभएको छ। निजामती सेवा दिवस मूल समारोह समितिद्वारा आयोजित कार्यक्रममा उहाँले वृक्षरोपण गर्नुभएको हो। सो अवसरमा सडक किनारमा कोइरालो, टाँकीलगायत विरवा रोपिएको थियो। कार्यक्रममा प्रमुख सचिव डा दामोदर रेग्मी, वन तथा वातावरण मन्त्रालयका सचिव डा महेश्वर ढकाल, पोखरा महानगरपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत महेश बराल,

निजामती कर्मचारीको आधिकारिक ट्रेड युनियन कास्की अध्यक्ष भरत भुसाल लगायतको सहभागिता थियो।

उक्त अवसरमा कार्यालय व्यवस्थापन र सेवा प्रवाहमा उत्कृष्ट ठहरिएका तीनवटा कार्यालय, पोखरा महानगरपालिका-२४ कार्यालय, पशुपक्षी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय पोखरा र सङ्घीय आयोजना कार्यान्वयन एकाई (सहरी विकास) पोखरालाई सम्मान गरिएको थियो। मुख्यमन्त्री पोखरेलले ती कार्यालयका प्रतिनिधिलाई प्रमाणपत्र हस्तान्तरण गर्नुभयो।

## कर्मचारीले उच्च मनोबल र उत्प्रेरणाका साथ काम गर्नुपर्छ: प्रदेश प्रमुख गुरुङ

पोखरापत्र संवाददाता

पोखरा, २२ भदौ

गण्डकी प्रदेशका प्रमुख पृथ्वीमान गुरुङले निजामती राष्ट्रसेवक कर्मचारीले उच्च मनोबल र उत्प्रेरणाका साथ आफ्नो कर्तव्य यात्रामा कटिबद्ध हुनुपर्ने बताउनुभएको छ।

निजामती सेवा दिवसको अवसरमा उहाँले आज जारी गर्नुभएको शुभकामना सन्देशमा

कर्मचारी पेसागत दक्षतालाई अक्षुण्ण राख्दै देश र जनताप्रति थप जिम्मेवार बन्नुपर्ने उल्लेख छ। प्रदेश प्रमुख गुरुङले राज्यका नीति, योजना र कानूनको तर्जुमा तथा त्यसको कार्यान्वयन गराउने महत्वपूर्ण भूमिका निजामती सेवालार्थ नै निर्वाह गर्दै आएको बताउनुभयो।

“जनताप्रति समर्पित, सदाचारयुक्त र प्रतिस्पर्धी

क्षमतासहितको निजामती सेवा अहिले राष्ट्रको आवश्यकता छ”, उहाँले सन्देशमा भन्नुभएको छ, “निष्ठा, लगनशीलता र इमान्दारीपूर्वक पेशागत जिम्मेवारी र कर्तव्य निर्वाह गर्ने निजामती प्रशासनबाट मात्र हामीले जनतालाई समृद्ध र सुखी बनाउने लक्ष्य हासिल गर्न सक्छौं।” प्रदेश प्रमुख गुरुङले राष्ट्रसेवक कर्मचारीमा आफू

साधनस्रोतको परिचालन एवं शक्तिको प्रयोग गर्ने शासक नभै आम सर्वसाधारणको सेवक हुँ भन्ने भावना जागृत हुनु अपरिहार्य छ भन्दै सन्देशमा सम्पूर्ण राष्ट्रसेवक कर्मचारी वर्गलाई आजको दिनले मुलुकको विकास र सुशासनका लागि पारदर्शी तथा जवाफदेही भई जनताको सेवा गर्ने अवसर मिल्ने उल्लेख गर्नुभएको छ।

## सिप अनुसारको काम, काम अनुसारको दामको सिस्टम ल्याउछौं: मन्त्री बराल

पोखरापत्र संवाददाता

पोखरा, २२ भदौ

गण्डकी प्रदेशका अर्थ मन्त्री रामजी प्रसाद बराल जीवनले सिप अनुसारको काम र काम अनुसारको दाम पाउने सिस्टम ल्याउने बताएका छन्।

नेकपा माओवादी केन्द्र माछापुच्छ्रे गाउँ समिति कास्कीको मंगलबार आयोजना भएको पूर्ण बैठकमा सम्बोधन गर्दै मन्त्री बरालले देशका लाखौं युवालाई स्वदेशमै रोजागार सृजना गर्ने गरी सिप अनुसारको काम र काम अनुसारको दाम पाउने सिस्टम ल्याउने बताएका हुन्। माओवादी केन्द्र गण्डकी प्रदेशका सचिवालय सदस्य समेत रहेका मन्त्री बरालले देशमा समाजवाद ल्याई छाड्ने दाबी गरे। नेपालमा अब एउटै कम्युनिष्ट



केन्द्र आवश्यक भएको उनको भनाई थियो। एकता सहितको रुपान्तरणमा आजको आवश्यकता भएको मन्त्री बरालले बताए। केही समय पश्चात नेकपा एकिकृत समाजवादीमा एमाले भित्रको ठुलो शक्ति प्रवेश गर्ने भएको मन्त्री बरालको भनाई छ। कम्युनिष्ट आन्दोलनमा पुर्व प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले ठुलो घात गरेको

उनको आरोप थियो। जनअपेक्षाकृत केही कामहरु गर्न नसकेको बताउँदै मन्त्री बरालले पार्टी एकता र पार्टी फुटेको दोष जनता भन्दा नेता नै रहेको जनाए। कांग्रेस एमालेका जस्ता उद्योगी व्यवसायीहरु भन्दा माओवादी केन्द्रका व्यवसायीहरूले बढी जनमुखी हुन मन्त्री बरालले सुझाव दिए।

## ‘कांग्रेसमा उत्साह, एकता, रुपान्तरण सफल बनाऔं १४औं महाधिवेशन’

पोखरापत्र संवाददाता

पोखरा, २२ भदौ

नेपाली कांग्रेसले पार्टीको आसन्न १४औं महाधिवेशन प्रचारात्मक नारा तय गरेको छ। पार्टीको सूचना, सञ्चार तथा प्रचार विभागको बैठकले महाधिवेशनका लागि ‘कांग्रेसमा उत्साह, एकता, रुपान्तरण सफल बनाऔं १४औं महाधिवेशन’ भन्ने नारा तय गरेको हो।

विभागका प्रमुख एवं पार्टी प्रवक्ता विश्वप्रकाश शर्माको

अध्यक्षतामा सम्पन्न बैठकले महाधिवेशनको पूर्व सन्ध्यामा नीति र विचार केन्द्रित प्रचारको ‘चिन्तन चौधौं महाधिवेशन’ कार्यक्रम आयोजना गर्ने निर्णयसमेत गरेको विभागका सचिव दिनेश थापा मगरले जानकारी दिनुभयो।

उक्त कार्यक्रममा सिद्धान्त, विचार, देश, कांग्रेस, राजनीति, प्रवास, युवा, महिला, विभिन्न समुदाय, प्रशासन र समाज रुपान्तरणका विषयमा ‘समूहगत छलफल’ गरिने छन्। ‘चिन्तन

चौधौं महाधिवेशन’ कार्यक्रम संयोजनको जिम्मेवारी विभागका उपप्रमुख डा सुरेश आचार्यलाई दिइएको छ। कार्यक्रम तयारी र व्यवस्थापनका लागि अन्य विभिन्न उपसमिति गठन गरिएको र कार्यक्रमको एक साता पूर्व मिति सार्वजनिक गरिने उहाँले बताउनुभयो।

प्रविधिमैत्री कांग्रेस अभियान निरन्तरता क्रममा ‘नेपाली कांग्रेस वृहत सूचना सञ्जाल’ गठन गरिएको छ। पार्टीको प्रविधि

सम्बन्धी र सामाजिक सञ्जाल समन्वय सम्बन्धी कार्यमा सरिक सबैलाई सङ्गठित गर्दै सञ्जाल कार्यक्रमको आचारसंहितासमेत पारित गरिएको विभागले जनाएको छ। विभाग सदस्य एवं पार्टीको प्रविधि र सामाजिक सञ्जाल उपसमितिका संयोजक ई दिपेश विष्टको संयोजकत्वमा सूचना सञ्जालको २७ सदस्यीय केन्द्रीय संरचना तथा ७ प्रदेश संरचना अलग्गै निर्माण गरिएको छ।

**कोरोना विरुद्धको खोप कसले लगाउने र कसले नलगाउने भन्ने अन्याय छ। यस्तोमा निम्न अवस्थाका व्यक्तिले कोरोनाविरुद्धको खोप लगाउनु हुँदैन :**

- १८ वर्षभन्दा कम उमेरका व्यक्ति
- खोपको पहिलो मात्रा लगाएपछि एनाफाइलेक्सिस प्रतिक्रिया (गम्भीर एलर्जी) भएको व्यक्ति
- यो खोपको कुनै तत्त्वबाट गम्भीर प्रकारको प्रतिक्रिया वा एनाफाइलेक्सिस भएको व्यक्ति
- पहिला अन्य कुनै खोप, सुई, औषधी वा खानेकुराबाट गम्भीर प्रकारको प्रतिक्रिया भएको व्यक्ति
- हाल गम्भीर बिरामी भएको वा उच्च ज्वरो आएको व्यक्तिले निको नहुन्जेल
- कोभिड-१९ को लागि Monoclonal antibodies वा Convalescent plasma उपचार विधि अपनाएकाले कम्तीमा ९० दिनपछि खोप लगाउन मिल्छ
- कोरोना संक्रमितले संक्रमणमुक्त भएको ३० दिनपछि खोप लगाउन मिल्छ

**यी बाहेक बाँकी सबैले आफ्नो पालो आउँदा खोप लगाउनुपर्छ। खोप लगाउनुअघि आफ्नो रोग र आफूले सेवन गरिरहेको औषधीको बारेमा स्वास्थ्यकर्मीलाई जानकारी गराउनुहोस्।**

संयोजक: सुरेश आचार्य  
संयोजिका: दिनेश थापा मगर

नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

**सुपथ मूल्यामा आकर्षक छपाई**

पुस्तक, स्मारिका, ब्रोसर, क्यालेण्डर, निमन्त्रणा कार्ड, बिल, रसिद, पोष्टर, पम्पलेट, मिजिटिङ्ग कार्ड आदि छपाईसम्बन्धी कामका लागि हामीलाई सम्झनुहोस्।

हिमालय अफसेट प्रेस  
नयाँबजार, पोखरा  
फोन नं. -५२०६५१





